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FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA

COMPLEMENTAR DO

SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL

DO PODER EXECUTIVO  

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL REALIZADA EM 12 DE MAIO DE 2021

 

DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas e trinta minutos do décimo segundo dia do mês de maio do ano de
dois mil e vinte e um, excepcionalmente, via ferramenta eletrônica de reuniões. PRESENÇAS: Membros-
Titulares: Sra. Renata Vila Nova de Moura Fulgencio, Presidente da Comissão Eleitoral. Sr. Eber Luis
Barbosa Cherulli, Vice Presidente da Comissão Eleitoral, Sr. Luiz Alexandre Rodrigues Carneiro, Sra.
Michelle Diniz Mendes; e Membros Suplentes: Sra. Ana Júlia Sousa Fernandes, Sra. Leônia Vieira Gomes,
e Sr. Saulo Medeiros e a presença da Sra. Iraíde Bezerra da Silva. AUSÊNCIAS: Nenhuma. MESA: Sra.
Renata Vila Nova de Moura Fulgencio, Presidente da Comissão Eleitoral, e a secretariou a Sra. Iraíde
Bezerra da Silva. PAUTA DA REUNIÃO: 1) Processo Licitatório para contratação de sistema eletrônico de
votação e auditoria; 2) Total de patrimônio dos participante distribuído nas 3 categorias de
patrocinadores; 3) Parecer jurídico da GEJUR sobre conflito entre o Estatuto e o Regulamento e
implicações no edital das eleições; 4) Informes gerais. DELIBERAÇÕES: Item 1) A Sra. Renata Vila Nova de
Moura Fulgencio informou aos membros da Comissão sobre conversa com o Sr. Roberto Machado
Trindade, Gerente da GELOG, referente ao processo de licitação de contratação do sistema para as
eleições e contratação de auditoria independente. Adicionalmente o Sr. Eber Luis Barbosa Cherulli
informou que o processo de contratação de sistema para as eleições está sendo coordenado pela GETIC;
1.1) O Sr. Joao Batista de Jesus Santana, Coordenador de Contratações e Aquisições/GELOG, foi incluído
na reunião para esclarecer diligências sobre o processo de contratação do sistema eletrônico de votação
e de auditoria das eleições. A Comissão foi informada sobre os documentos necessários à composição do
processo licitatório de contratação de sistema eletrônico de votação, o que será providenciado pela
GETIC/DIRAD, por competência. Acerca do processo para contratação da auditoria o Sr. Joao Batista de
Jesus Santana informou que será elaborado pela GELOG, e foi solicitado pela Presidente que a Comissão
seja informada em caso de haver alguma pendência a ser providenciada por este colegiado. Item 2) O Sr.
Eber Luis Barbosa Cherulli apresentou a planilha recebida pela GEDEP contendo os eleitores, elegíveis,
classificação e quantidade de participantes das eleições, e durante a reunião enviou e-mail à GEDEP
solicitando que informe o total de patrimônio dos participantes eleitores por categoria, que será tratado
em planilha. A Sra. Renata Vila Nova de Moura Fulgencio solicitou que ao receber a informação da GEDEP,
o Sr. Eber Luis Barbosa Cherulli providencie a confecção de planilha com os dados de patrimônio
acrescentados, distribuídos por categoria e identificado por grupo de eleitores e elegíveis, e confeccione
uma apresentação para deliberação com a Diretoria Executiva em reunião preparatória no dia vinte de
maio próximo, antecedente à Reunião do Conselho Deliberativo do dia vinte e um de maio, na qual a
presidente da Comissão Eleitoral demonstrará os dados dos eleitores e elegíveis, distribuídos por
categoria, e com os montantes dos patrimônios por categorias de patrocinadores e tratará sobre o edital
das eleições. Item 3) A Sra. Renata Vila Nova de Moura Fulgencio informou que o edital  das eleições foi
apresentado na 380° Reunião Ordinária da Diretoria Executiva ocorrida no dia onze de maio de dois mil e
vinte e um, oportunidade em que tratou dos necessários ajustes em relação à forma de composição das
chapas, que de acordo com o Estatuto da Fundação deve ser unificada. Das discussões sobre o tema,
restou encaminhado que a Comissão Eleitoral solicitará um parecer jurídico, tendo sido nessa ocasião
inseridos na reunião o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente da Fundação, e a Sra. Carina Bellini Cancella,
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Gerente Jurídica da Fundação, para informes e tratativas acerca desse encaminhamento. Item 4)
Informes: Foi solicitado à Sra. Leônia Vieira Gomes que verifique e informe à Comissão acerca dos canais
e instrumentos de divulgação e publicação do edital das eleições, e aos Senhores Saulo Medeiros e Ana
Júlia Sousa Fernandes que avaliem o percentual dos patrimônios apurados por categoria, e eventual grau
de desvio e variação desse percentual, após a confecção da planilha pelo Sr. Eber Luis Barbosa Cherulli, e
apresentem as informações citadas neste item na próxima reunião da comissão eleitoral.
ENCERRAMENTO: A próxima reunião da Comissão Eleitoral está prevista para o dia 20 de maio de 2021,
às 09:30h. Nada mais havendo a tratar, a Sra. Renata Vila Nova de Moura Fulgencio, Presidente da
Comissão Eleitoral da Funpresp-Exe, considerou encerrados os trabalhos às 12 horas, tendo eu, Iraíde
Bezerra da Silva, secretária da reunião, lavrado e subscrito esta Ata, que após lida e aprovada, segue
assinada pelos presentes.

Documento assinado eletronicamente por Renata Vila Nova de Moura Fulgencio, Presidente da
Comissão Eleitoral, em 18/05/2021, às 10:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Leonia Vieira Gomes, Gerente, em 19/05/2021, às 10:12,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Michelle Diniz Mendes, Coordenadora, em 19/05/2021,
às 11:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ana Julia Sousa Fernandes, Analista de Previdência
Complementar, em 19/05/2021, às 16:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Eber Luis Barbosa Cherulli, Vice Presidente da Comissão
Eleitoral, em 20/05/2021, às 09:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.funpresp.com.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0007678 e
o código CRC DF91D15C.
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